



“爸爸妈妈不回家” 宁波女孩一天连打两次 110

公安感慨:做父母不能因为互相怄气而不管孩子

本报记者 唐旭锋
通讯员 杨熙瑾

前几天,宁波江北区洪塘派出所民警吕国元接到一个特殊的警情,报警人是个小女孩,说爸爸妈妈前一天晚上没回家,让警察叔叔过去看看。

身为“老父亲”的吕国元不放心,匆匆赶到周陈村。小女孩和弟弟还没起床,老吕便在楼下耐心等待。见到报警的女孩后,老吕简单了解了一下情况,决定将两姐弟先带回所里照顾。



扫一扫
看民警和小朋友聊天的视频

原来,小女孩今年才11岁,还有个7岁的亲弟弟。女孩说,前一晚父母二人都没回家,打电话给爸爸,爸爸说自己在回老家江苏的高速上,打电话给妈妈,妈妈说与爸爸有矛盾,不想回家。

听了姐弟俩的陈述,吕国元当即联系了他们的父母,才发现孩子父亲其实仍在宁波,并没有回老家。半小时后,两位家长陆续来到派出所,交谈后得知,两人都是二婚,因为种种原因,孩子母亲想离婚,孩子父亲不愿意,表示可以带一家人一起回江苏重新好好生活。

吕国元劝解了近两个小时,希望夫妻二人无论如何都能将孩子放在首位,即便关系破裂也不能就这样弃亲生骨肉于不顾。二人表示虚心接受教育,带着孩子离开了派出所。

可让人万万想不到的是,还不到两个小时,小女孩的报警电话再度响起,称父母又一次离开。接警民警立即与这对夫妻取得联系,孩子父亲仍然以“已在回江苏的路上”为说辞,孩子母亲则只给出了“会再考虑考虑”的回应。

无奈之下,民警只好将姐弟两人再次接回派出所,安顿两位小朋友在所里吃了晚饭,并腾出一间宿舍让他们过夜,还安排了一位女辅警从旁照料。翌日,洪塘派出所及时联系了当地社区,社区方面表示会妥善安排姐弟俩的去



民警叔叔在和孩子们聊天

向。

记者从派出所了解到的最新消息是,目前两位小朋友已由父亲带回江苏老家抚养。

类似的事,最近发生还不止一起。一个月前,同样在江北区洪塘派出所辖区,一对离异的家长,因为吵架,都不愿去接放学的孩子,导致孩子背着大书包和小水壶,在校门口苦等一个多小时。旁边的人都看不下去了,打了报警电话。

民警金俊当即赶到校门口,将这名一年级的男孩接回派出所食堂吃晚饭,并打电话让其父母赶到所里。原来,这对小夫妻已经离异,孩子由父亲抚

养。两人此前已经因接送小孩上下学的问题产生过纠纷,当时还闹到了派出所。上次是因为两人都想送孩子,这回却变成了两人都不要接,沦为了“你不接那我也不接”这般互相怄气的闹剧。

民警对他们进行了教育:不管出于什么理由,以小孩子为重,不要因为争一口气连孩子都不管了。万一在马路出个意外,那后悔就来不及了。

“童年对每个人的一生影响重大,父母行为不应由孩子买单。什么话不该在孩子面前说,什么行为不该在孩子面前做,做父母的都要长个心眼。”江北公安在自己的公众号上感慨道。

HANGZHOU TOWER
ONE DAY SALE

杭州大厦 **20/20** 内购会



12.11



扫码了解更多活动详情

12.11
一天足购

MAG | 购物城